

编辑/周中全 校对/小 强

■NBA 总决赛

主场丢分客场补 再度领先总决赛

湖人掏了凯尔特人一把

□梁金雄

两天前主场失利的卫冕总冠军洛杉矶湖人队北京时间9日在凯尔特人队的首个主场比赛中反戈一击，以91:84获胜。这场胜利不仅让湖人队在NBA总决赛中以2:1再度领先，而且还把总决赛最后大结局带回到湖人队的主场。

凯尔特人队本赛季主场战绩是季后赛参赛各队中最差之一。尽管上一役他们客场攻陷湖人队城池，可回到主场后上一场创NBA总决赛纪录投中8个三分球的雷·阿伦仅有区区2分入账，上一场交出华丽“三双”的朗多本场比赛得分勉强上了两位数。而湖人队得分最多的依然是当家球星科比，他收获了本场最高的29分。而最后双方争夺白热化时，老将费舍尔及时站出来，最后一节拿到他全场16分中的11分，为本队笑到最后立下头功。

双方第四、第五场对决将继续在凯尔特人队主场进行。



科比(左二)赛后安慰雷·阿伦。(网易图片)

瑞士精英赛中国女排首战告捷

□刘国远

2010年瑞士女排精英赛8日在湖边小城蒙特勒展开角逐，由新任主教练王宝泉率领的中国女排直落三局战胜对手波兰女排，取得开门红。而在当日进行的另两场小组赛中，古巴队战胜对手荷兰队，美国队则击败日本队。

这次参赛的波兰女排是一支新队，年轻选手较多，因此中国女排对她们并不太了解。用助理教练陈友泉的话说，这场比赛算一次试探性比赛，可以了解对方的实力和水平。比赛一开始，中国女排就展开坚决果断的进攻，主攻手陈丽怡表现出色，屡屡得手。中国队的比分一直领先对手，最

后以25:17轻松取胜第一局。第二局比赛，中国队的开局仍然出色，一路领先到16:14。不过，后来波兰队经过一次暂停后找到了感觉，实力也发挥出来，竟然把比分反超，并使比赛进入胶着状态。在打到比分22:23落后的情况下，中国队终于利用对方连续失误扭转了局面，最终以25:23取胜。第三局

比赛则又恢复了中国队掌握场上局面的状况，中国队再次以25:17的比分拿下。

这次参加瑞士精英赛的8支队伍共分为两组进行循环赛，美国队、日本队、俄罗斯队和德国队在A组，中国队、古巴队、荷兰队和波兰队在B组。每个组的前两名将进入半决赛。

2010年6月10日 星期四

LG杯棋王战决出八强
中方五人晋级
古力遗憾出局

□据 新华社电

6月9日，在韩国京畿道进行的第15届LG杯世界围棋棋王战本赛第二轮比赛中，中国棋手古力九段执黑负于韩国的安祚永九段，爆冷无缘八强。

在当天进行的十六强战中，中国棋手在5盘中韩对抗中2胜3负，加上另外3名在“内战”中胜出的中国棋手，中国队共有5人进入八强。

韩国名将李昌镐九段也成功晋级，他执白中盘战胜中国棋手柁嘉熹三段。此外，韩国棋手崔哲瀚九段战胜中国新锐时越四段，也拿到了八强赛的入场券。

在本轮的5盘中韩对抗中，有两位中国棋手胜出。孔杰九段执黑中盘击败睦镇硕九段，王垚六段擒下韩国新锐金志锡七段。

十六强战的另外3盘比赛是中国棋手之间的“内战”。结果，胡耀宇、朴文垚和孟泰龄分别战胜常昊、陈耀烨和连笑。

八强战预计于11月进行。根据抽签结果，王垚、朴文垚和孟泰龄将分别迎战李昌镐、崔哲瀚和安祚永，而孔杰将与队友胡耀宇交锋。

■球讯

世界杯开战在即，中超休赛月余。洛阳市球迷协会联合香港今世福珠宝有限公司、贵州茅台集团小豹子酒驻豫办事处和洛阳康辉旅行社定鼎路营业部，将于6月14日、15日在鲁山中原大佛景区和好运谷风景区举办“纵情山水、论剑足球”大型球迷采风活动，活动包括趣味足球比赛、登山比赛及大型篝火晚会等丰富多彩的项目。报名电话：13603960496、13592062777。
(妙生)

洛阳网
WWW.LYD.COM.CN
—洛阳人的网上家园
点击生活 服务无限

地址 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618